
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 21.ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARO, 

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Às dez horas do dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, aconteceu a 1ª Reunião Ordinária 

da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Faro, presidida pelo Exmo. Senhor João Seixas Castro que 

deu início à sessão usando os preceitos regimentais e na sequência solicitou ao vereador Hildo Pereira 

Tavares para fazer a leitura bíblica, após a leitura o senhor presidente solicitou a leitura do recesso 

parlamentar, em seguida o senhor presidente passou para o Pequeno Expediente e passou a palavra ao 

vereador Jones Guerreiro Canuto; cumprimentou a todos, fez seus agradecimentos. Falou aos 

vereadores que irá apoiar seus projetos, requerimento e suas indicações, o que for em prol do município. 

E que em janeiro já fez sua primeira doação para o hospital Dr. Dionisio, também visitou a obra da rua 

duque de Caxias e Parabenizou o prefeito, o secretario de obra e a empresa,  visitou também a garagem 

onde encontrou muitas irregularidades, disse que  fará suas visitas as escolas. e encerrou o seu 

pronunciamento. Em seguida usou da palavra a vereadora Bruna Pinheiro Pereira; cumprimentou a 

todos, Fez seus agradecimentos. falou que está fazendo visitas nas comunidades, e ainda está faltando 

arubi, ubim e maracanã, afirmou que está à disposição para fazer parcerias em prol do povo e encerrou o 

seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador Hildo Pereira Tavares; cumprimentou a 

todos, fez agradecimento ao governo do amazonas, em especial a fcecom. onde sua esposa realiza 

procedimentos médicos, ressaltou que todo custo é por conta do governo do amazonas. E expressou sua 

insatisfação ao governo do Pará em relação a Saúde. Agradeceu novamente a população do maracanã 

aos amigos de Faro, que desejaram melhoras a sua esposa. e encerrou o seu pronunciamento. Em 

seguida usou da palavra a vereadora Creusislena Tavares Pimentel; cumprimentou a todos, fez seus 

agradecimentos, falou que fará seu melhor, para contribuir com a  melhoria do município, já fez visita a 

secretaria de saúde, falou que fará fiscalizações sobre demanda de medicamentos nos postos de saúde. 

e encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra a vereadora Sângela Castro dos 

Santos; cumprimentou a todos, fez seus agradecimentos. falou que está à disposição para fazer 

parcerias com o poder executivo, para a melhoria do município, já solicitou junto a secretaria de obra, 

limpeza  de determinada rua, onde foi brevemente atendida. Afirmou que continuará fazendo suas visitas  

nas secretarias. e encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador Delivar de 

Jesus Batalha Guimarães; Cumprimentou a todos, fez seus agradecimentos. Reafirmou seu 

compromisso com a democracia e com os interesses da população. Falou que está à disposição do poder 

executivo, e assim contribuindo com o desenvolvimento do município. e encerrou o seu pronunciamento. 

Em seguida usou da palavra o vereador Aluízio Ferreira Moraes Junior; cumprimentou a todos, fez 

seus agradecimentos. pediu apoio para aprovar seus projetos, assim como também irá apoiar os projetos 

que forem beneficiar a população. Falou que solicitou o calçamento de rua na comunidade de ubim, e 

está analisando uma forma de melhorar o abastecimento de água da comunidade. E  está à disposição  

para dialogar com as secretarias. e encerrou o seu pronunciamento. Como não teve mais nenhum orador 

para o pequeno expediente o senhor presidente cedeu espaço para os pronunciamentos dos secretários 

presentes e usou da palavra o Secretário de Educação Ireno Pimentel de andrade; cumprimentou a 

todos, em nome do prefeito Paulo Carvalho.  Parabenizou aos novos vereadores e aos vereadores que 

permanecem na casa. Apresentou o projeto de lei n° 001/2025,  que trata do reajuste salarial  dos 

professores e pedagogos da rede municipal de ensino.  falou que esse ano irá conceder o reajuste de 

6,27 % que é dado de acordo com  a lei federal. Citou que o município continuar dando o melhor salário 

para professores da região. disse também que o projeto vai retroagir desde 1°de janeiro, ratificou que é 



um reajuste dado pela lei federal que estabelece esse percentual. Se disponibilizou a sanar qualquer 

dúvida referente ao projeto e que a secretaria de educação está de portas abertas para visitas, bem como 

as escolas, e ainda convidou para o dia 22 de março na comunidade do português, onde irá entregar o 

motor de luz da escola e climatizar as salas de aula. e encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou 

da palavra o secretário de planejamento Alcymar Magalhães; cumprimentou a todos, reafirmou o 

compromisso da secretaria de planejamento, com a transparência e a participação cidadã no 

desenvolvimento de Faro e construção coletiva, sempre em pautado na ética, no respeito e no 

compromisso com a terra e ao povo. falou em nome do prefeito Paulo carvalho, desejando aos 

vereadores que tenham um mandato de legitima responsabilidade  e muito empenho em prol do povo de 

faro. E encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra a conselheira tutelar jociana; 

cumprimentou a todos, parabenizou os vereadores, pediu para criar projetos para criança e adolescente. 

E ao término de seu pronunciamento o senhor presidente passou para o Grande Expediente que após o 

sorteio usou da palavra o vereador Jones Guerreiro Canuto; Citou que na gestão passada, foram 

enviados convites aos secretários e os mesmos não deram a devida representação. Pediu que nessa 

nova gestão oficializem os convites e que apresentem para dialogar. E encerrou o seu pronunciamento. 

Em seguida usou da palavra o vereador joalason Almeida;  

Questionou sobre em que se baseia a proibição do uso de celulares nas unidades de ensino, afirmou que 

estará  sempre pedindo esclarecimentos a todos os secretários e que os mesmos os compreendam. e 

que também irá  representar a classe  dos pescadores e agricultores. . E encerrou o seu pronunciamento. 

em seguida usou da palavra a vereadora Bruna Pinheiro Pereira; Ressaltou  a importância do setor da 

saúde, que é muito importante a presença da médica, que foi solicitada e ficará na comunidade do aibi, 

falou da necessidade de ter uma residência para a médica, e com isso atender também as comunidades 

vizinhas. Agradeceu ao prefeito que atendeu sua  solicitação referente a ponte do aibi, a qual já está em 

fase de conclusão.  Vai solicitar capacitação para as conselheiras tutelar. E encerrou o seu 

pronunciamento. em seguida usou da palavra o vereador hildo pereira Tavares; Reforçou o 

questionamento sobre a proibição do uso de celulares, e que não é somente nas escolas, mas em todas 

as unidades públicas, que se faz um forte uso do aparelho, e falou que poderia fazer uma reunião com o 

prefeito e os secretários para evitar o uso do aparelho no local de trabalho. Pediu união de todos  para 

fortalecer o nome de Faro para ser um sinônimo de orgulho. E encerrou o seu pronunciamento. Em 

seguida o senhor presidente cedeu espaço para resposta do secretário de educação e usou da palavra o 

Secretário de Educação Ireno; Falou que em resposta aos questionamentos da proibição do uso de 

celular nas escolas, veio da lei federal 15.100/ 13 de janeiro de 2025.  E o decreto que regulamenta esta 

lei, validou no dia 18 de fevereiro de 2025.  Em seguida usou da palavra o vereador João seixas Castro; 

Cumprimentou a todos, falou que foi em Belém e em Brasília em busca de melhorias para o município e 

se reuniu com o governador, e para falar com o senador Zequinha marinho já foi mais dificultoso onde 

aguardaram 2 dias para falar com ele, onde conseguiram recursos para saúde. conseguiram também 

recurso para saúde com o deputado Junior Ferrari, e fez um pedido ao deputado, para  fazer uma emenda 

para compra de  uma ambulancha. Falou também que o governador vem assinar a ordem de serviço do 

quadrilhodromo, de 3km de asfalto, e a vila olímpica do ginásio de faro. 

Designou  os vereadores para as comissões, comissão de justiça, legislação e finanças, Presidente 

vereadora sangela castro dos santos, relator vereador Jones  guerreiro canuto, membro vereador 

Aluísio Ferreira Moraes junior. Comissão educação, saúde e meio ambiente, presidente vereador 



Hildo pereira Tavares, relatora vereadora  Bruna pinheiro pereira, membro vereadora creusislena 

Tavares Pimentel. Comissão obras, viação e agricultura, presidente vereador joalason de Souza 

almeida, relator vereador Delivar de jesus batalha Guimarães, membro João seixas castro e como 

não teve nenhuma matéria para a ordem do dia o senhor presidente declarou encerrada a presente 

reunião precisamente às treze horas e solicitou que eu Reinaldo de Azevedo Farias lavrasse esta 

Ata para ser lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes; João Seixas Castro, 

Aluízio Ferreira Moraes júnior, Joalason de Souza Almeida, Jones Guerreiro Canuto, Bruna 

Pinheiro Pereira, Creusislena Tavares Pimentel, Delivar de Jesus Batalha Guimarães, Hildo 

Pereira Tavares, Sângela Castro dos Santos. 

 

 

 


